

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Schoolmeubilair Stip
Aanbestedende Dienst: Stip Hilversum
Referentie: 472272

Toelichting:

Hierbij ontvangt u de tweede nota van inlichting voor de productgroep meubilair. Ik verwijs u ook graag naar het nieuwe prijzenblad: Bijlage 04 - Prijzenblad Meubilair Stip 2.0

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 NvI vraag 5

Vraag:

U heeft een foto van een plattegrond aangeleverd. Heeft u deze plattegrond ook als dwg-bestand tot uw beschikking en kunt u deze aanleveren?

Antwoord:

Nee, deze is momenteel niet beschikbaar. Er wordt nog gekeken of dit te verkrijgen is.

Percelen: P1 Stip Hilversum
Beantwoord op: 17 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 Formule in prijzenblad

Vraag:

De formules in de cellen G61, G65 en G69 kloppen niet. De gemiddelde kortingen per productgroep worden niet doorgerekend, waardoor het te beoordelen gewogen kortingspercentage lager uitvalt/niet klopt. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Akkoord, dit wordt gecorrigeerd. Er is een nieuw prijzenblad toegevoegd op TenderNed, genaamd Bijlage 04 - Prijzenblad meubilair 2.0.

Percelen: P1 Stip Hilversum
Beantwoord op: 17 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 Ruimte voor IB/levelwerk (multifunctionele ruimte)

Vraag:

Dit betreft een nieuwe vraag, maar voor de uitwerking van de casus mogelijk voor alle inschrijvers van belang voor een gelijke uitvraag: Er wordt voor de ruimte voor IB/Levelwerk een werkplek voor 2 IB'ers met vaste computer gevraagd. Betreft dit 1 werkplek waar 2 LB'ers (niet tegelijkertijd) gebruik van kunnen maken of dienen dit 2 aparte werkplekken te zijn?

Antwoord:

Het betreft een werkplek waar 2 vaste computers kunnen staan waar 2 IB'ers tegelijkertijd kunnen werken. In dezelfde ruimte moet er ook ruimte zijn om te werken met een groepje van 10 kinderen. Het is dus een multifunctionele ruimte.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 17 jul. 2024